
TENTO ROK VRAJ PRAJE ZMENÁM, TAK POĎME NA TO 

JEDÁLEŇ. Viacej rokov sme zápasil s problémom priestoru v školskej jedálni, ktorá 
neposkytovala stravníkom primeraný komfort. Po stanovisku okresnej hygieny sa iniciatívy 
chopila obec a začiatkom tohto roka zrekonštruovala školskú jedáleň, ktorá konečne vyzerá 
ako školská jedáleň. Veríme, že cez jarné prázdniny sa nám ešte podarí vybudovať šatňové 
zádverie pre žiakov. Tak sa pripravujeme aj na tzv. "obedy zadarmo", ktorých spustenie 
očakávame v septembri tohto roka. 

ZÁCHODÍKY. Obci Svätý Anton ako zriaďovateľovi základnej školy s materskou školou sa 
ešte minulý rok v spolupráci so školou podarilo získať prostriedky na riešenie havarijnej 
situácie zariadení sociálnej hygieny v základnej škole - záchodíky.  Ministerstvo školstva 
vedy výskumu a športu SR (ďalej ministerstvo školstva) môže prideliť účelovo finančné 
prostriedky z kapitoly ministerstva školstva a z kapitoly ministerstva vnútra v priebehu roka 
na riešenia havarijných situácií škôl  v zmysle § 4c  zákona č. 597/2003 Z. z. o financovaní 
základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov 
a smernice č. 47/2017, ktorou sa určuje postup pri poskytovaní finančných prostriedkov 
zriaďovateľom škôl na riešenie havarijných situácií. Keďže realizácia si bude vyžadovať 
aspoň mesačnú výluku vyučovania, práce sa budú realizovať počas letných prázdnin. To už 
vydržíme, všetci sa na to veľmi tešíme - kto pozná naše záchody tak vie prečo. 

)  

TELOCVIČŇA. Treťou našou prioritou je odjakživa telocvičňa. Momentálne máme 
spracované tri možné varianty, z ktorých jeden sa rozpracúva do projektovej dokumentácie a 
chceme sa ním v tomto roku uchádzať o prostriedky z Ministerstva školstva, vedy, výskumu a 
športu SR. Ministerstvo školstva vedy výskumu a športu SR (ďalej ministerstvo školstva) 
môže v priebehu roka prideliť účelovo viazané finančné prostriedky z kapitoly ministerstva 
školstva a z kapitoly ministerstva vnútra na rozvojový projekt do výšky zmysle zákona č. 
597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení 
neskorších predpisov, na základe žiadosti  zriaďovateľa verejnej školy, verejnej materskej 
školy a verejného školského zariadenia, pričom výšku spoluúčasti zriaďovateľa, inej fyzickej 
osoby alebo právnickej osoby na realizácii rozvojového projektu určuje ministerstvo vo výzve 
z výšky finančných prostriedkov pridelených ministerstvom na realizáciu rozvojového 
projektu.


